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DER KLEINE DIEB           

In der Familie Meier ist vor kurzem ein Hund eingezogen. Er heißt Günter. Leider ist er nicht brav. Eines Tages als Frau Meier versuchte ihn aus der Küche zu locken und dem kleinen Schleckermaul gleichzeitig einen Keks wegzunehmen, was sie auch schafft, holte sich Günter sofort neue Kekse.

Da klingelt es. "Der Postbote steht vor der Tür!", ruft Max. Max ist das einzige Kind in der Familie Meier. Der Postbote bringt eine Einladung zu einer Hochzeit, aber es dürfen keine Hunde mit. 

Das heißt, dass Günter das erste Mal alleine bleiben muss. Und das gefiel allen gar nicht gut! Die Hochzeit ist zwar erst in einem Monat, aber sie machen sich alle trotzdem Sorgen, dass Günter, wenn er alleine ist, alles auseinandernimmt. Frau Meier sagt mit entschlossener Stimme: "Wir müssen trainieren.“ Max freut sich, denn er denkt, seine Mutter meint mit `trainieren´ Fußball, aber dann wird ihm klar, dass seine Mutter endlich anfangen wollte Günter zu erziehen.

In den nächsten Tagen trainiert seine Mutter viel mit Günter.

Dann ist der Tag des Festes gekommen. Frau Meier ist zuversichtlich, dass es klappt. Also fahren alle mit gutem Gewissen zur Hochzeit. Aber Günter wird nicht umsonst Dieb genannt. Denn er klaut jetzt alles! Günter schafft es sogar in Max Zimmer und plündert seinen Süßigkeitenvorrat. Als alle müde nach Hause kommen sind sie von dem Chaos entsetzt. Sie müssen wohl noch viel trainieren...

