DIE FAHRT

Familie Meier schimpfte natürlich mit Günter wegen dem Chaos. 
Als alles wieder aufgeräumt war, machte Max zur Beruhigung den Fernseher an. Da kam gerade eine Werbung für ein Gewinnspiel.
Man musste dort anrufen und seinen Namen nennen, dann wurde der Name in einen Lostopf geworfen und es wurden fünf Kandidaten ausgelost. Die Jury rief bei allen fünf Endteilnehmern an und endschied wer eine Kreuzfahrt gewinnt und das Beste war, dass auch Hunde mit durften! Familie Meier rief sofort an. Als am nächsten Tag die Ergebnisse kamen, wurden sie verrückt. Sie waren einer der fünf Endteilnehmer. Nun rief die Jury an. Das Doofe war, dass sich die Familie nur stritt was sie machen sollten. Als die Jury sie endlich stoppte, waren sie enttäuscht, denn sie dachten dass sie alles versäumt hätten. Aber nein, die Jury beschloss, dass sie eine Kreuzfahrt am nötigsten hätten. Jetzt sprangen alle in die Luft und riefen: " Wir fahren in den Urlaub!" Max sagte, er wolle auf der Kreuzfahrt nur spielen. 
[bookmark: _GoBack]Doch nun gab es noch eine Überraschung: Max rutschte im Badezimmer auf der Seife aus und brach sich das Bein. Sie mussten Max aber auf die Kreuzfahrt mitnehmen, denn das Angebot galt nur für die ganze Familie. Aber sie gaben die Hoffnung nicht auf und gingen zum Arzt. Der sagte: "Es ist so schlimm, dass Max für zwei Monate ins Krankenhaus muss.“  Die Familie war traurig, denn die Kreuzfahrt war schon in einem Monat. Plötzlich rief die Jury an und sagte: "Die Kreuzfahrt wird wegen technischer Probleme um zwei Monate verschoben. 
Das war Glück im Unglück!!!
